

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Парный обмен

Однажды осенью жена предложила провести выходные на даче у ее друзей. Погода стояла премерзкая, и сбежать из города на уютную дачу показалось хорошей идеей. Пару раз мы с женой уже были у этих ребят в гостях, но тогда всякий раз там был кто-то еще. Теперь же мы должны были собраться там вчетвером. А это, между прочим, значило, что можно будет пообщаться с хозяйкой, Машей, которая мне очень даже нравилась.

На обычный взгляд моя жена Света была, наверное, более привлекательной. Грудастая шатенка чуть выше среднего роста, с попкой как раз такого размера, чтобы на нее стоял, но чтобы она не казалась излишне обширной. Длинноногая с сочными бедрами. Но к жене я давно уже привык — и стройная Маша со сладкими губками вызывала у меня куда больший интерес.

На место мы приехали в субботу после обеда. Только уже выходя из машины и здороваясь с Машиным мужем, Игорем, я вспомнил, что когда-то давно они были с моей женой вместе. И что когда мы встречались в каких-то компаниях, Игорь всегда уделял ей внимание, до известных, конечно, пределов. Пожимая ему руку, я подумал, что я, кажется, не так уж и против.

Маша встретила нас уже в доме. Она была в джинсах, которые обтягивали ее круглую попку. У меня встал сразу, как только Маша повернулась спиной, чтобы проводить нас в комнату. Игорь тем временем помогал моей жене снимать пальто, и она ему, кажется, улыбалась. Возможно, он дольше нужного задержал руку на ее спине, хотя не исключено, что мне показалось.

Мы пошли немного передохнуть с дороги. На лице Светы было какое-то мечтательное выражение. На моем, возможно, тоже, потому что я продолжал думать о Машиной попке. И о ее сиськах под тугой водолазкой, под которой, кажется, не было лифчика. Жена тем временем переделалась — в платье, которое было совершенно приличным, если не считать разреза почти до самых укромных мест.

Мы спустились к ужину. Маша, к моему удовольствию, переодеваться не стала. Сидела она ближе ко мне, и наши ноги иногда встречались под столом. Скашивать взгляд на ее сиськи было бы не слишком приличным, так что пришлось ограничиться тем, что я видел их боковым взглядом. Света и Игорь сидели напротив нас, тоже довольно близко друг к другу.

После ужина я вызвался помочь Маше с посудой. Игорь остался развлекать Свету; они устроились рядышком на диване и листали какой-то альбом. Мы с Машей относили посуду, варили кофе, доставали десерт и новые бутылки с алкоголем. И она, к моему удовольствию, то и дело находила повод повернуться ко мне попкой и слегка наклониться. Я с трудом удерживался от желания положить на нее свою ладонь.

За кофе мы разговорились о путешествиях. Маша вспомнила о какой-то испанской певице, которую они слушали в Барселоне, и включила ее диск на проигрывателе. Игорь пригласил Свету потанцевать, мы же сидели в креслах, продолжая разговор и поглядывая на них. Песенки были довольно страстными, и казалось вполне уместным, что Игорь так уверенно прижимает к себе мою жену.

&#171;Ревнуешь?&#187; — спросила меня Маша, едва не коснувшись своими губками моего уха в уже почти полной темноте. Я вместо ответа сначала приобнял ее за талию — никому в

этой комнате это не могло быть видно — и потом, тоже приблизившись к ее ушку, ответил: «Не слишком»; Машино личико было совсем рядом, она улыбнулась и ответила: «Вот и прекрасно»;

После нескольких танцев Игорь и Света устроились на том же диване, где сидели до этого, с другой стороны стола от нас. Их было почти не видно, но мне казалось, что Игорь обнимает ее так же, как я обнимаю его жену. Мы обменивались редкими репликами, продолжая слушать музыку. Потом я поднял руку, которой обнимал Машу, чуть выше, и положил на ее грудь. «Мрр», — ответила мне Маша на ушко.

С другой стороны полутемной веранды сквозь музыку доносились неразборчивые звуки. Можно было подумать, что они там целуются. Но внимательно слушать было трудно, потому что Машина ладонь уже лежала на моем члене и гладила его сквозь брюки. Думал я в эти минуты прежде всего о том, как бы вставить ей побыстрее и в какую именно дырочку.

Машенька не возражала против такой перспективы. Снова приблизила к моему уху свои губки, лизнула меня язычком и тихонько спросила: «Пойдем трахаться?»;

«Пойдем», — ответил я еле слышно. Она помедлила минутку, очевидно придумывая повод, чтобы уйти, потом тихонько хихикнула и сказала: «Мы с Сережей собираемся в сад, не хотите присоединиться?». Они, разумеется, не хотели.

Когда мы встали с дивана, я рассмотрел в полутьме, что и жена моя выровнялась. Кажется, до этого она лежала у него на груди. Я едва обратил на нее внимание и пошел следом за Машей. Мы вышли из комнаты и закрыли за собой дверь. Здесь было гораздо светлее. Маша приложила пальчик к губкам, улыбнулась и потом обвила меня руками. Мы целовались взапус, лапая друг друга.

Потом, уже изнемогая от желания, мы поднялись на второй этаж. «К вам или к нам?» — хихикнула Маша, имея в виду выбор комнаты. «Как хочешь», — ответил я, уже стягивая с нее водолазку. «Как я хочу?» — шаловливо улыбнулась она. «Да», — подтвердил я, стаскивая с нее узенькие джинсы. «Тогда пойдем вниз». Она была уже в одних стрингах; снова взяла меня за руку, и мы вернулись на первый этаж.

Как оказалось, через кухню можно было пройти еще в одну комнату. Между верандой, где мы сидели вчетвером и где оставались теперь ее муж и моя жена, и этой комнатой было небольшое окошко. Слегка приоткрытое. Маша закрыла за нами дверь и показала мне на это окошко. «Хочешь послушать?» — хитро спросила она.

Да, я, как выяснилось, хотел. Приоткрыл окошко чуть посильнее — и услышал с веранды очень тихие голоса, потом паузу, а потом характерное причмокивание. И постанывание Игоря. Его член несомненно был уже во рту моей жены. Она стояла на коленках перед тем же диваном, невидимая из-за стола. «Светочка сосет?» — шепнула мне Маша на ушко. «Да», — ответил я.

Тогда она в одну секунду тоже оказалась внизу. Еще через пару секунд мой член был уже свободен, и она жадно насаживалась на него ротиком. Она делала это так сладко, что я подумал даже, не услышат ли нас в соседней комнате. Хотя вряд ли сейчас моей жене с членом во рту или владельцу этого члена было до того, чтобы прислушиваться.

Доведя меня почти до оргазма, Машенька остановилась. С хитрой улыбочкой посмотрела на меня снизу вверх. «Сереженька, ты же не против, что твоя жена сейчас ему даст?»;

«Конечно, нет», — ответил я, поднимая ее к себе. «Я хочу, чтобы ты выебал

меня раком&#187;; — шепнула мне Маша. &#171;Это и мое желание&#187;;, — подтвердил я. &#171;А ты не хочешь пойти туда к ним?&#187;; — с той же хитрецей спросила она.

&#171;Давай чуть попозже&#187;;, — попросил я. Маша не стала настаивать. &#171;Хорошо. Я только окошко открою, ладно?&#187;; — она поцеловала меня в щечку, толкнула окошко, чтобы окно между комнатами открылось настежь, и встала раком на диване. И когда я быстрым движением ввел члени в ее уже очень горячую и мокрую киску, она застонала, уже не стараясь делать это тише.

По-видимому, она хотела таким образом дать понять людям в соседней комнате, что стесняться нечего. Наверное, это подействовало — во всяком случае стоны Игоря стали гораздо громче, а потом стали раздаваться звуки, из которых хотелось сделать вывод, что моя жена уселась на него сверху. Я же отпускал Машину попку только для того, чтобы полапать ее качающиеся сиськи, и немного позже кончил ей прямо в пизду.

Машенька к этому времени тоже успела уже пару раз кончить. Стоны из соседней комнаты стали громче — а может быть, мы просто стали лучше их слышать. Маша притянула меня к себе на диван, мы слушали их стоны и целовались. Когда они начали кончать — Игорь с рыком, моя жена с криками — мы как раз разлили бутылку вина в четыре бокала и пошли в соседнюю комнату.

На мне однажды уже не было. На Машеньке были ее стринги, которые я сдвинул в сторону, вставляя ей в киску. Игорь тоже был без ничего, а приличнее всех была моя жена, лежавшая рядом с ним на полу, когда мы вошли. На ней были не только сдвинутые вбок трусики, но и полуспущенный лифчик. Они обнимались и осторожно улыбнулись, увидев, как мы вошли. Мы передали им их бокалы, и все, чокнувшись, выпили. Мы вроде бы не стеснялись, но говорить было как-то неловко. После пары бокалов, впрочем, молчание стало уже не таким тяжелым. Маша снова включила музыку, и в комнате стало уже совсем спокойно. Подумаешь, что особенного — я только что выебал ее в рот и пизду, а моя жена тем временем отсосала ее мужу и после этого попрыгала на нем сверху.

&#171;Как ваши дела?&#187;; — ласково спросила Маша, глядя на Свету и Игоря, которые по-прежнему лежали обнявшись. Только в эту минуту Света впервые на меня посмотрела. Я кивнул ей. &#171;Отлично&#187;;, — ответили они почти хором. &#171;Как вы хотите, милые&#187;;, — продолжила Маша, не выпуская инициативу из своих рук, — &#171;останемся вместе в одной комнате или встретимся чуть позже?&#187;;.

Они ответили не сразу. &#171;Ну ладно&#187;;, — сказала снова Маша, — &#171;вы не стесняйтесь. Мы с Сережей пойдем наверх в нашу спальню, выпьем еще немного и потрахаемся, а вы приходите, если хотите, ладно?&#187;;. Ее муж, смущенный такой прямотой, только кивнул. Жена смотрела на меня слегка вопросительно. Я подвинулся к ней и шепнул на ушко: &#171;Тебе понравилось, любимая?&#187;;. &#171;Очень&#187;;, — ответила Света.

&#171;Тогда трахайся с ним всю ночь, хорошо?&#187;; — ответил я. &#171;Хорошо...&#187;; — прошелестела жена. Я встал. Маша уже тоже стояла. Глядя в глаза ее мужу, я положил руку ей на попку. Игорь внимательно смотрел на нас. Тогда я обошел Машу сзади, чтобы спустить с нее стринги. Сдвинув ножки, Маша помогла мне. &#171;Мы пошли&#187;;, — сказал я. Игорь кивнул, поворачиваясь к моей жене и кладя руку на ее сиськи&#8230;